



0 595816 760007

59-58-16-76

(71.10)



695.
Шестидесять девять
[Signature]

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

11 класс

по праву

Кузубовой Полина Павловна

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

+ 1 год. месяц
Л. Кузуб

Дата

«09» марта 2024 года

Подпись участника

[Signature]

59-58-16-76
(71.10)

Ташовик 1

Задача 1

~~Судья Старин действует неправедно, не соблюдая принципов судей, кем бы он ни был, и не соблюдая принципов судей, кем бы он ни был.~~ Согласно законодательству РФ в российском судопроизводстве действует принцип независимости судей, который закреплен положительно тем, что судья, назначив производство по делу, должен работать до конца (исключением являются случаи суда, например, в срочную инстанцию или другой суд).

В данной ситуации дело никуда не передается. Однако, в данной ситуации дело не передается ~~никуда~~ срочную судью, он должен работать только для обратного доказательства свидетели, а законодательство РФ не имеет принципа взаимозаменяемости судей, который подразумевает, что не все действия процессуальных действий один судья может полностью заменить или не может присутствовать ввиду уважительных причин. В данной ситуации судья Старин отсутствовал уже более, что является уважительной причиной. Следовательно, судья Старин поступил правомерно, применяя принцип взаимозаменяемости судей.

Суд инстанционной инстанцией и некорректную аргументацию стороны инстанционной стороны, поскольку он сохранил не своевременность записки прав, что значит не пропуск срока для подачи инстанционной жалобы. Суд не имеет права самостоятельно применить процессуальную норму, это право принадлежит только другой стороне спора, следовательно, для другой стороны

2
10

Томовик 2

не было заявлено о пропуске срока для
подачи апелляционной жалобы, судья
апелляционной инстанции должен
принять решение к рассмотрению.

Задача 2

Защитник Морданов не прав в обоснова-
нии своей жалобы. Он утверждает
о нарушении принципа независимости
судей, но обоснование по существу
~~судьи совпадают с требованиями~~
показывает нарушение принципа
в разумный срок.

Принцип независимости судей в россий-
ском законодательстве подразумевает, что
судьи независимы, финансируются
иначе, непосредственно, при вынесении реше-
ния руководствуются только законом
и совестью. Принцип независимости судей
может быть нарушен, в случае если на
судью оказывается внешнее влияние, то есть
он вступает в какие-либо взаимоотношения
с участниками процесса или с иными
лицами. Также, принцип независимости
судей нарушается, если судья является представителем
какого-либо из участников
процесса или находится в иных отно-
шениях с кем-либо из участников.

Принцип независимости также может
считаться нарушенным при вмешатель-
стве (то есть вмешательство по этому вопросу
имеет и преемственность по УК РФ), неубла-
жающим внепроцессуальными обращениями судей.
В данном случае имеет место вмешательство -

5
114

59-58-16-76
(1.10)

маленького совершенно не было, заглавие такое не
 содержит сведений о размерах / ширине или
 длине судна и характеристиках проекта, не-
 обязательно прилагают независимый судья не-
 рунен не был и доказательства записки не
 относятся к нарушению данного принципа.
 Это касается нарушения принципа в
 разумный срок, назовем тогда не бу-
 мпириваемые, поскольку, как указывается
 сам Морвинков, было решено приобрести
 1,5 тонны в связи со значительным объемом
 материалов данного дела. Если опираться
 на нормы УК РФ, можно сделать
 вывод, что такой срок производства по
 производству по ~~УК~~ преступлению особой
 тяжести (исходит из срока наказания: от
 10+ лет лишения свободы) особо тяжкое преступ-
 ление согласно УК РФ) является нормаль-
 ным сроком ~~наказания~~ более того, учиты-
 во отмененный, что является нормой, кото-
 рая от ускорения производства, которо-
 рое было своевременно удовлетворено
 (в течение 5 дней фактически было внесе-
 но подтверждающее свидетельство о том,
 как же фактически и в такой срок фактически
 было завершено) и производство было
 оперативно завершено. Следовательно,
 адвокат не может предъявить обвинение
 обвинительного характера на основании
 ФН нарушение принципа независимости
 судей, на основании нарушения
 производства в разумный срок, поскольку
 судья не является специально
 решено ~~адвокатом~~ по ходатайству адвоката.

Задача 3 Подготовка 4

В России не установлены конкретные основания для расторжения брака.

Ск РФ устанавливает только основания для признания брака недействительным, к которым относятся нарушение условий заключения брака, такие как:

- фиктивный брак
- кровосмешение
- малолетство
- брак между родственниками и усыновленным
- неравнолетие брачного возраста
- необходимость одного из супругов не может заключить брак.

Помимо этого Ск РФ устанавливает общие положения для прекращения брака, к которым относятся: смерть, объявление умершим, расторжение брака, если пока одно из супругов

это касается конкретных причин для расторжения брака, но есть развод, семейный

кодекс устанавливает лишь положение о том, что если супруги расторгли брак в административном порядке в органах ЗАГС, то признание расторжения брака вообще не производится, а если брак расторгается в судебном порядке, судья может признать признание расторжения брака и указать срок для признания супруга за отсутствием. Однако признание признать развод не является обязательным условием, скорее, рекомендательной характер.

Суд также не может отказать в расторжении брака, если ему не представлено признание во расторжении, в отличие от,

6
И. Гущин

59-58-16-76
(71.10)

например, иллейного законодательства, действующего в России во времена СССР, когда и при этом расторжение брака было введено и уф, или не был или удобнейшее, но отказать гражданам в разводе, как было в ситуации с одним из наших граждан. Таким образом, в наше время нет никаких причин для расторжения брака и нет оснований для отказа в его расторжении.

Отказывая в разводе ситуацию можно рассмотреть с точки зрения других отраслей права, поскольку в разводе предусмотрено, что гражданин должен быть признан виновным и должен быть вынужден ~~к~~ ~~не~~ ~~денежную~~ компенсацию. С точки зрения российского права уф не может быть признан виновным в совершении какого-либо правонарушения или преступления.

Такое обвинение противоречит бытию закону, который устанавливает, что нет наказания за преступление, если не то нет указания в законе. Поскольку подобно составу преступления в РФ российском законодательстве нет (как и состав административного правонарушения), значит и в нем не виноват. Кроме того, в разводе предусмотрено про денежную компенсацию. С точки зрения российского законодательства такую компенсацию можно потребовать как компенсацию морального вреда, однако сложно судить о том,

Томович 6

Данн бы удовлетворено также требова-
ние, поскольку определение факта ин-
те или отчуждения морального вреда
находится в дискретив суда, и поэтому
не его компетенция во многом зависит
от судебной практики.

Таким образом, вы ~~уже~~ отметили ана-
логичное понимание в рамках российского
права, а указание абсолютности и
аналогичные им не являются за-
конодательно основанной для растор-
жения брака и фактически не имеют
значения при разводе.

Задача 9

Российское законодательство предусматри-
вает срок давности по преступлению,
связанным с применением мер ге-
ноцида, например, если срок давности за
убийство, за применение мер по
неосторожности, ~~или~~ или сомава.

Исключением являются перформанс-
ные сомавы, по которым нет сроков
давности. В данной ситуации (в задаче)
будет предусматриваться срок давности, в
соответствии с нормами УК РФ.

Вопрос о времени совершения преступ-
ления достаточно неоднозначной и
зависит от того, какое преступление
было совершено. ~~Срок совершения факта
или преступления, который совершение
будет считаться совершение первого
действия или преступления
закреплено законом~~ Срок исков на-

перманентный, пороки совершения преступления определяются по пороку ~~совершения~~ ^{статья 7} ~~факта~~ и ~~наступивших последствий~~ наступивших общественно-опасных последствий. Если состав формальной-временем совершение будет являться совершением таких общественно-опасных фактов, независимо от наступивших последствий?

В доктрине ~~преобладают~~ имеются различные мнения, в которых формальный состав ~~расс~~ подразделяется на усеченный состав и состав реальной опасности. Усеченный состав характеризуется совершением с момента совершения хотя бы части действий (например, разбой). Состав реальной опасности можно считать с точки зрения формальной формальный составом, поскольку от него имеется некоторое сходство между собой, однако по всей же разное темпирование. Состав реальной опасности - это ~~р~~ состав, при котором преступление совершается с момента совершения действий, которые в перспективе могут повлечь общественно опасные последствия (в отличие от просто формального состава, в котором общественно опасные последствия обязательно наступят).

~~Примером~~ Примером состава реальной опасности является нарушение требований о безопасности на промышленных объектах, ~~не~~ необходимости о заражении ВИЧ-инфекцией.

В отягощенной в заданной ситуации, если будет установлено, что смерть Сергеева

3
Григорьев

ан является составным элементом (субъектом) РФ, а не самостоятельным государственным. Такое признание не будет иметь юридической силы, поскольку субъекты РФ не признаются в качестве отдельных субъектов международного права.

В-третьих, оба изменения в статье 65 незаконны. Инициативы органов в результате их вхождения в группу субъектов является субъективной процедурой, при которой фактически проводится референдум, с одобрением и принятием президентом РФ и только после вступления в силу закона. Инициативы у субъектов, поскольку это фактически является конституционной процедурой, а ФЗ о таком изменении не принимается. Помимо этого, даже ~~если~~ если имеется только название субъекта, это означает указание президенту, а не ФЗ.

В-четвертых, целью инициативы является изменение Конституции, поскольку Совет Федерации является частью действующего механизма (Федеральное собрание) и он функционирует на основании главы 1 Конституции, а она является частью из 3 глав (1, 2, 3) которые не могут быть изменены, кроме как с применением новой Конституции. Таким образом, данный законопроект направлен на изменение Конституции, что является нарушением конституции РФ, ввиду чего не может быть принят.

Задача 1.1

Сотрудник получил направление. Не может обосновывать бездействие главы ~~и~~ органов и конституции РФ фактическим образом. Помимо этого, неправовое обоснование фактическим образом лишь тем, что в субъекте нет главы. Сх РФ и другие акты Семейного законодательства не являются частью конституции в качестве нормативных актов.

этот брак не фиктивный. ~~Тем более 10 лет~~ ~~общий брак, тем более не фиктивный~~

Понимая это, гражданством в Украину, где он проживает на территории РФ 5 лет, которого окончили ВУЗ и сдан экзамен по истории России. Таким образом, гражданство в. может быть признано в гражданство РФ в форме натурализации в обмен на рубли.

Что касается минимальных сроков для признания иностранцев в гражданство РФ, ФЗ о гражданстве устанавливает несколько разных сроков.

Общий порядок натурализации - 5 лет, ^{проживающие в РФ} однако есть исключения. Для совершеннолетних иждивенцев украинский порядок признания в гражданство и срок проживания для них - 3 года. Подобный порядок предусмотрен также для лиц, которые имеют особые заслуги перед Россией - срок для них 1 год и т.д. вообще не устанавливается.

Другим исключением является признание в гражданство иностранных военнослужащих, которое указано в ВС РФ, участвуя в СВО. Для них срок может быть 1 год.

Если возможность получить гражданство по одностороннему условию о сроке проживания - такая процедура предусмотрена для иностранцев, которые состоят в браке с гражданином РФ и у них есть совместный ~~ребенок~~ ребенок.

Понимая данное условие о сроке, следует в качестве кассе также учитывать условие о знании истории, языка, конституции, признание при выполнении в гражданство РФ.

Таким образом, можно сказать, что для граждан Украины, которые получили гражданство в РФ, и имеют или брак с россиянином и или особые заслуги перед РФ.

Задача 12

Тестовик 11

Не относящиеся к виду орудия орудия по бук-
 вей δ (отсутствие на раде по букетам). Все орудия
 ие видо времени орудия иредо иредо иредо
 + к РФ, а это понятие относится к временной
 непродуктивности работника, при которой работник
 пользуется определенным гарантиями + к РФ.

4/1

Задача 8

§ статьи 8 и нормы КоАП, поскольку в
 задаче идет речь о нарушении правил, о
 береге реки. По общему правилу такие нарушения
 являются объектами общего пользования а
 об обращении должно быть иредо иредо
 наше. Объекты общего пользования являются
 для всех желающих, следовательно, они не
 были иредо иредо иредо иредо иредо
 находились в аренде у кого-то и иредо иредо
 которые бы закрепили за собой в
 том же смысле права пользования, поскольку
 в таком случае отсутствовал бы иредо иредо
 видо, формирующие субъективную сторону
 преступления. § не согласен с нормой
 КоАП о нарушении экологического преступления,
 поскольку в данном случае не формирование
 состава преступления, более того, на ре-
 банду в смысле он охоту не иредо иредо
 специально иредо. С нормой Федора и
 не согласен, поскольку арендованный участок
 не находились в иредо иредо иредо иредо
 он его арендует, но иредо иредо иредо иредо
 может иредо иредо иредо иредо иредо
 иредо только ~~использование~~ пользование.
 Таким образом правомерно иредо иредо иредо
 уредо, состав не ~~формирование~~ форми-
 руются. § бы квалифицировать данную
 ситуацию как разе (субъективной
 стороны) то иредо иредо иредо иредо
 вредо, а иредо иредо иредо иредо иредо

3
 Федор

которой было не оознавано и не могло оознавать, что совершает противоправное действие. В таком случае уголовная ответственность не наступает.

В обоснование неогласки и поругания Федора хочу добавить, что инцидентные составы такие как кража /грабля/мошеничество квалифицируются хащем этого инцидента с корыстной целью, а в данной ситуации у детей не было такой цели, следовательно состав преступления не образуется. Таким образом, я считаю, что преступление совершено не было.

Задача 7

Нужно нельзя говорить, что для Юриша в 1978 году такой брак был бы лишь заданием примером предпринимателю, поскольку действовало не так понятие КОВС уже имел понятие фиктивного брака. В наши дни такой брак безусловно является фиктивным, поскольку имеет своей целью создание семьи. СК предусматривает, что фиктивный брак является недействительным и не создает никаких юридических последствий. Однако при признании браке недействительным в браковом акте супруги имеют некоторое привлечение, также как возмозножно оснабить фаншимо супруга, поправить от него выплату. В остальных брак ~~создается и не имеет~~ юридического значения.

Задача 6

Уголовный закон предусматривает много целей и неогранично квалифицирует. Уголовное право очень любимое открыто, во многом зависящее от исторического

59-58-16-76
(1.10)

этапы развития государства. Методик 13
года условное право ~~на~~ находилось
в лучшей "форме" уже наименее развит
опасного состояния. Это положение во многом
было основано на борьбе с контрреволюцио-
нерами и их преследование было ~~сильно~~
слишком жестким. В отношении с такой
политикой преследования и преследования
да незначительный ущерб производству по
существу контрреволюционеров.

Во-первых, можно было бы вернуть
это в официальную форму производства и ~~так~~
передать это конкретным лицам, чтобы
было одобрено партией на суд и ускорить
производство. Помимо этого, а бы
более внимательно изучить государственную
статистику, а именно превратить ее в
вид, в котором можно было бы навести
предупреждение определенное определенным
по существу контрреволюционеров. При
более тщательном следствии можно бы
ослабить нагрузку на суд и это помо-
гло бы ~~снизить~~ способствовать тому, что
меньше невинных были бы осуждены.
Также, а особенно крайне важно работать
и с национальным правом, потому что
нашим делом в процессе осуждения
контрреволюционеров была бы ошибка не в
опасном состоянии. В наших же не
существующих опытах по производству по
государственным преступлениям, за которые
именно то, что ~~государственные преступления~~
закон предусматривает полную квалификацию со-
ставов - то касается процессуальной части,
преварительное следствие по государствен-
ным преступлениям как правило очень
тщательное и полное, что связано с тем,

43

Масловых М

это случается по гос. преступлением судим
 у наших друзей, и некие формулировки
 ошибки, обвинив невиновного. Гос. преступ-
 ление предполагает доблесть сапсури,
 также было ~~информация~~ расшедромно в
 закрытом режиме, поскольку представляет
 государственную тайну. ~~какая-то~~
~~какая-то~~

Задача 5

и те права юрист, если хочет к законам
 физика применить законы правды, как
 и не прав физик, если ~~они~~ физик
 закон формулой выразить."

Юридическая профессия является очень
 сложной многогранной совокупностью
 различных наук. Мы не можем не заметить,
 что право полностью противостоит их
 жизни, что именно законы регулируют
 основные общественные отношения.
 Одним из важнейших критериев права
 является то, что оно направлено на
 обеспечение жизни людей, создание
 людей. Это противостоит концепции
 нормативной школе права, которая
 по-прежнему называется Энциклопедией и
 право в ней во многом завершено не
 государстве, но в наше время мы
 все больше возвращаемся к древнейшему
 постулату: ius est ars aequi et
 boni (право - искусство равности и справед-
 ливости), который демонстрирует всю
 сложность права, его направленность на
 благополучие человека. Право и юридичес-

6

как профессия, не смотрит на то, что
 пишущие формулы, очень в какой-то
 зависит от самих людей; в отличие
 от той же функции, которая представ-
 лена собой ~~такой~~ менее
 знания о прифрангах, полустерных
 процессах мира, не зависящих от
 человека и не связанных с
 ним. В праве человека это
 фактор очень важен. Даже судьи
 при вынесении решения должны
 руководствоваться внутренними
 моральными убеждениями и совестью.
 Каким образом, иногда право не
 будет право формулой, как и фи-
 зические законы мира не могут
 излагаться в человеке.

Задача 4

1. Гражданин В. из страны непризнанной
 вмешательством против гражданина
 С, из-за того что гражданин С. подал в
 тюрьму, где он тяжело заболел и скон-
 чался, ~~хотел~~ хотел жить не был
 вынесен. - Это против из уголовного
 права, и хотел вмешательством
 сильно по себе является преступле-
 нием, такой ситуация вполне возмож-
 на.

2. Гражданин З. ~~предложил~~ предложил был
 заключить с гражданином М. договор
 купли-продажи. Продавец А был родом. Продав-

Мановик 16

иш З. ~~вотраше~~ направил оферту омако
 граѓанин М. нејоброуде што ~~оградише~~
~~вотраше~~ неј. Граѓанин З. не можел вре-
 ме и продава тоа, ту-је ген ома
 ироне, и компание граѓанин З. обанкто-
 мило. Ту-је откаж от договора со
 стороны граѓанин М. со контракто
 објект. - Пример ту граѓанско
 ирава, иницијирани каке нејобро-
 совешни откаж (в јанат конзерва
 то илеме в виду как слово разру-
 шит човеку кажу.

З. Граѓанин Л. грубо омако ~~вотраше~~
 не ~~вотраше~~ ја не почеле административ-
 шно одговорност. ~~вотраше~~
~~вотраше~~

4. Граѓанин П. омако колму по
 цеху, ген нарушил правиле внутрен-
 него трудово распоредк и ~~вотраше~~ КОАП, в
 резултате ген бил уволен с мене
 работк за омако грубо нару-
 шие. ~~вотраше~~

5. Граѓанин Ф. ирн заклучил брака
 итверодене, то не состоит в дрном браке,
 а генез тој мене сватоби, воишност, то
 оно собране и брак бил ирн ирн ирн
 ирн, хоме се стирн бил фадраобен
 ирн. Ген бн она не собране, се стирн
 не заклучил бра с ирн брак и не
 потршил бн ставако времеш зре.

610.

(Шеснаест едина)